
В Республике Тыва расследуется уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны).

По версии следствия, неустановленное лицо с целью незаконного обогащения в нарушение требований федерального законодательства разместил в г.Кызыле по адресам: ул. Калинина, д. 1 «г», Кечил-оола, д. 65, ул.Дружбы, 151 игровое оборудование и незаконно организовал проведение азартных игр. Незаконная деятельность была тщательно законспирирована. Посетителями игровых залов являлся ограниченный круг лиц, которые проходили через вход, предварительно позвонив и предупредив о своем визите.

Следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва при оперативном сопровождении сотрудников полиции были проведены обыски в помещениях нелегальных игровых заведений, в ходе которых обнаружены и изъяты компьютерная техника и комплектующие к ним, сетевые устройства и иные предметы, связанные с организацией игорной деятельности.

В ходе расследования уголовного дела было установлено лицо, причастное к организации и проведению азартных игр. Им оказался 49-летний мужчина.

Установлено, что в декабре 2014 года, в марте и сентябре 2015 года подозреваемый, желая систематически незаконно извлекать доход, оборудовал игровые залы в вышеуказанных адресах. Далее он подобрал персонал – операторов игровых залов, которые непосредственно проводили азартные игры, а также охранников для обеспечения пропускного режима в указанные помещения. После организации деятельности игровых залов подозреваемый ежедневно контролировал работу персонала и собирал выручку.

Незаконная преступная деятельность была пресечена в результате совместных действий сотрудников региональных управлений Следственного комитета, МВД России.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Также в ходе следствия будет

дана юридическая оценка действиям операторов и охранников игровых залов, которые, выполняя свои функции, способствовали проведению азартных игр. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июня 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1047608>